

团建党可选性超国会4.1%门槛

Charta Politika: 斗争民主党22.1%为最高

【本报讯】团结建设党的可选性持续上升,并打破了4.1%的国家议会门槛。这是基于5月15日发布的Charta Politika的最新调查结果。

Charta Politika Indonesia 执行经理尤纳尔多(Yunarto Wijaya)表示,这是团结建设党首次获得超过国会门槛的数字。在我们的调查中,团结建设党首次超过了国会门槛,即4.1%。尚未达到其他门槛的政党的可选性仍需要继续努力。我们观察到,印尼斗争民主党、印尼团结党都有机会通过国会门槛。

到,印尼斗争民主党、印尼团结党都有机会通过国会门槛。

5月16日,在回应这项调查的结果时,团结建设党代主席马迪奥诺坦言,对这次调查结果团结建设党的可选性的增加感到满意。根据在日惹市举行的第五届全国领导人会议上的决定,团结建设党的可选性在全国进行整合后继续增加,即团结建设党正式将甘贾尔推举为2024年大选总统候选人。甘贾尔的可



团结建设党代主席马迪奥诺(中)。

选性很高,因此也影响了是我们所说的选举效应,当然这也就然而这也与我们一直在

努力的整合密不可分。我们将继续以最佳状态工作,在2024年的选举中赢得团结建设党。

以下是根据Charta Politika调查结果得出的政党可选性:斗争民主党22.1%,大印尼行动党14.9%,从业党9.8%,民族复兴党7.8%,公正福利党7.2%,民族民主党6.6%,民主党6.1%,团结建设党4.1%,国民使命党3.8%,印尼统一党3.2%,印尼团结党0.5%,神鹰党0.3%,人民浪潮党

0.2%,信徒党0.2%,星月党0.1%,民心党0.1%,努山达拉复兴党0.1%,劳工党0.1%。

不晓得和没有回答的受访者占12.8%。

面对面调查于2023年5月2日至7日使用多阶段随机抽样方法对1200名受访者进行了。该调查的误差幅度为2.82%,受访者的标准是17岁或已经合格的选民。本次调查的质量控制占全国调查区域总样本的20%。(亮剑)



政治、法律和安全统筹部长马福

【本报讯】5月18日,政治、法律和安全统筹部长马福在其IG账户表示,最高检察院指定通信与资讯部长尊尼为涉嫌4G BTS项目腐败的嫌疑人,这是经过小心谨慎调查的结果,以避免在政治年度受到各种指责。我晓得,这个案件已经过仔细调查,因为总是会与政治化的指控相交。在最高检察院将尊尼列为嫌疑人之前,调查人员必须首先将两份证据收入囊中,以免被指控在政治年度将法律政治化。一个小小的失误,可以被指责在政治年将法律政治化。如果还不确定两份证据是否足够,检方不会让任何人列为嫌疑人。

马福称尊尼被定为贪腐嫌疑人 最高检察院已经过谨慎行事的结果

小小的失误,可以被指责在政治年将法律政治化。如果还不确定两份证据是否足够,检方不会让任何人列为嫌疑人。

将尊尼作确定为腐败嫌疑人是对4G基站基础设施提供项目,以及通信与资讯部电信和信息无障碍局2020年-2022年1、3、4、5项目包的支持基础设施涉嫌腐败案件的调查的一部分。5月17日,尊尼在接受特别刑事犯罪副最高检察长调查人员的第三次检查后,被确定为嫌疑人的。尊尼此前曾作为证人接受了两次检查,即2023年12月14日和2023年3月15日。在被确定为嫌疑人后,尊尼随后被带出

最高检察院大楼,穿上粉红色的囚犯背心。

5月17日,特别刑事犯罪副最高检察长调查主任昆达迪(Kuntadi)表示,根据我们评估后的调查,我们得出结论,有足够的证据表明尊尼涉嫌参与4G基站基础设施开发1-5项目包的腐败犯罪行为。当然,是作为预算用户和部长的职务。根据调查结果,调查小组今天将有关人员的地位从证人提升为嫌疑人。特别刑事犯罪副最高检察长调查人员决定将尊尼拘留,以便在接下来的20天内,在萨伦巴拘留中心进行调查。

特别刑事犯罪副最高检察长调查人员还搜查了尊尼在部长官邸和通信与资讯部

办公室的大院里的住所。

5月15日,财政与发展监督局主任穆罕默德·尤淑夫·阿特(Muhammad Yusuf Ateh)根据计算,我国财政遭受了8万亿盾的损失。根据我们所做的一切和我们获得的证据,我们已经将其转达给最高检察长。我们的结论是,国家财政损失为8万320亿8413万3795盾。在财政与发展监督局进行了多次审查之后,我国财政损失的计算已经结束。进行的调查是与资金和文件有关的审计,向相关方澄清,并与一些专家小组进行实际观察。我国的经济损失基于三件事,即支持调研准备活动的成本、加价和尚未建立的基建付款。(亮剑)



左起:民族复兴党总主席穆海敏与我国第11任副总统普迪约诺(Boediono)。

穆海敏:再有政党要加入大联盟 非议会“红色政党”近期或作出决定

【本报讯】民族复兴党(PKB)总主席穆海敏(Muhaimin Iskandar)于5月17日在铭登区的我国第11任副总统普迪约诺(Boediono)的私邸透露称,有一个政党将加入由民族复兴党、从业党及大印尼行动党正在计划组建的大联盟。

但穆海敏却未坦率说出该政党的名称,他仅暗示上述政党的颜色标志是红色。起初他强调,希望民族复兴党、大印尼行动党及从业党在新联盟合作。他说:“我们希望,我、普拉波沃和艾朗卡三人合作。”

穆海敏解释称,如果三个人物共同合作,那么将会形成更强大的联盟。他强调,三个政党将联合组建新联盟,并非加盟印度尼西亚统一联盟(KIB)或大印尼复兴联盟(KIR)。

他自承,至今还不知道团结建设党(PPP)及国民使命党(PAN)是否跟加入核心联盟。然而,肯定的是上述非国家议会的“红色政党”将加入大印尼行动党-从业党-民族复兴党的大联盟。他还称,如果透露“红色政党”是哪一个,上述要加入大联盟的政党会不高兴。

穆海敏仅表示,上述非议会的政党特征是红色,他开玩笑称,斗争民主党(PDIP)也是红色。众所周知,斗争民主党却是国家议会政党。

如悉,民族复兴党、从业党及大印尼行动党正在组建的联盟提出了数位正副总统候选人搭档,即普拉波沃与穆海敏,以及普拉波沃与艾朗卡,然而还未作出决定。(Ing)

登巴刹警长:两中国公民身亡真相大白

【本报讯】巴厘岛金巴兰(Jimbaran)洲际酒店4223房间死亡的一名中国女子程嘉楠(译音)(22岁)和与一名中国男子李志明(译名)(25岁)身体多处受伤。从IGNG Negerah中央医院以法医装置对尸体进行检查的结果,发现两人的死亡原因是男子行凶刺杀其女友,随后凶手自残、自杀身亡。

5月17日,登巴刹市警长庞邦上校(Bambang

Yugo Pamungkas)表示,从犯罪现场来看,血液样本都一样,尸检结果,以及对证人和闭路电视的检查,该名男子死于自杀。

5月17日,IGNG Negerah医院法医杜都特(Dudut Rustyadi)指出,女子尸体外表,从四肢、肩膀、小腿和膝盖开在几处地方都发现了瘀伤。除了瘀伤外,这名女子的尸体在左前和右颈部前部也有伤口。擦伤呈线状,长度在

2-5厘米之间,或根据缠绕伤口的情况而定。经外部检查,发现受害人的鼻中不断冒出细小的泡沫。细小的泡沫来自受害人的气管呼吸道。出现细泡沫对应于一个死于溺水的人。从受伤中得出的结论是,这名女子的死因是由于水进入呼吸道导致窒息。

而男性尸体的检查是由法医尤里安蒂医生(Kunthi Yulianti)进行。尤

利安蒂医生指出,在男子的尸体中发现了20处分布在全身的伤口。以开放性伤口的形式聚集在每个位置。然后是划痕和瘀伤。该男子身上的所有伤口中,是由虹膜伤口典型的尖锐物体引起的。开放性伤口位于颈部的右侧和左侧,包括左侧胸部。男性尸体的死因是颈部的暴力,导致静脉被切断,导致出血身亡。(亮剑)

Projo组织推荐善迪亚卡 因其亲民态度适合成为副总统候选人

【本报讯】旅游业与创意经济部长善迪亚卡被列入拥护佐科维志愿者人民协商审议(Musra)活动选择的副总统候选人。人民协商审议活动峰会于5月14日在雅加达中区丹拿望史耐延翁加诺体育馆举行Musra大会选出的一些总统候选人和副总统名单已经提交给佐科维总统。

拥护佐科维志愿者组织(Projo)主席布迪(Budi Arie Setiadi)阐释善迪亚卡被列入人民协商审议选择的副总统候选人的原因。布迪解释说,根据人民协商审议的结果,善迪亚卡受到民众的期望。事实上,善迪亚卡有意参选2024年大选的总统候选人和副总统候选人的愿望获得了众多民众的支持。

众所周知,善迪亚卡与人民非常亲近,态度非常友好,非常接近民众,尤其是在其作为旅游业与创意经济部长的业务能力方面。善迪亚卡在公共场合与民众会面时的举止也很受欢迎,尤其是妇女们。

对成为总统候选人和副总统候选人而言,善迪亚卡这种易懂的言语,对人民协商成员亲密态度,使得当人民协商审议于2022年8月28日在西爪哇万隆开始举行时,善迪亚卡就已获得了人民协商成员的大力支持。因此,立即出现了进入2024年总统选举舞台的人物。善迪亚卡也是人民协商审议活动的发起人,感谢善迪亚卡参与人民协商审议的活动,使得这项活动得以顺利运行。我们意识到,无论优点还是缺点,人民协商审议活动已成为一种录音工具,最诚实的民主工具,试图表达出来以提高民主的质量。正如佐科维总统在讲话中所表达的,人民协商审议活动想倾听人民的声音,而不是政党精英的声音。

众所周知,5月14日,在雅加达中区丹拿望史耐延翁加诺体育馆举行的人民协商审议活动峰会,主持人向佐科维总统提呈了2024年大选的一些总统候



旅游业与创意经济部长善迪亚卡。

选人和副总统的名单。佐科维志愿者组织提出了三名总统候选人,即中爪哇省长甘贾尔、国防部长普拉波沃与经济统筹部长艾朗卡。与此同时,人民协商审议大会还提供了四个推选的副总统人选名单,包括旅游业与创意经济部长善迪亚卡,政治、法律和安全统筹部长马福,总统府办公厅主任穆尔多科与全国工商会馆总主席拉希德(Arsjad Rasjid)。

在收到人民协商审议大会的结果后,佐科维表示,希望大家不要在2024年大选中选择错误的领导人。在2024年选择一位领导者非常重要,必须正确选择,这是非常重要的。因此我一直表示不要急躁,不要太匆忙,因为如果做出了错误的选择,我

们是不能重来一次,完全不可能。目前世界局势充满不确定性,这种情况可能会在短时间内发生,因此印度尼西亚需要敢于为民族和国家的利益采取适当政策和决定的领导人。我们选择领导人必须是一名勇敢的领航人,敢于为这个国家的利益,为这个民族的利益有所担当。希望印尼未来的发展能够懂得战略、有推进民族和国家发展理念的人物来领导。千万别选择那些只执行例行公事的领导人作为总统,仅坐在总统府里签名的总统,不能是那样的。下一届总统必须懂得建立国家战略、经济战略、政治战略,必须掌握这一切。因为我们正在与其他国家打交道,我们是在与其他国家进行竞争。(亮剑)

祖基菲称KIB命运两周内见分晓

【本报讯】5月12日,国民使命党总主席祖基菲声称,时下传闻,印度尼西亚统一联盟(KIB)内部出现动摇,因为其中两个政党,即团结建设党和从业党各有不同的支持对象。KIB的命运在不久的将来就可见分晓。关于联盟一事,现在正在讨论中。其实,我不喜欢多说话,也不喜欢在事情明朗之前公开会议讨论内容。希望未来两周内,我认为,会出现一个亮点。

祖基菲指出,尽管团结建设党已经与印尼斗争民主党签署了政治伙伴关系,并达成协议将会见民主党中央主席阿古斯与民主党辅导委员会主席苏西洛。民主党本身已经与民族民主党及公正福利党组建联盟,并推举阿尼斯成为总统候选人。

罗米声称,已从从业党大选胜利机制主席努斯龙(Nusrone Wahid)和强强联盟获胜团队的代表那里获悉,从业党希望将大印尼行动党总主席普拉波沃与艾朗卡进行配对。(亮剑)

定会解散。

罗米声称,对KIB内的一个政党将加入推举甘贾尔的团结建设党持乐观态度。在这种情况下,将会出现国民使命党参与推举甘贾尔的可能性。这可以从国民使命党主席祖基菲最近与佐科维总统的亲密关系中窥视。况且,国民使命党经常表示希望甘贾尔与国企部长埃里克进行配对。然而从业党仍在争取,以便其总主席艾朗卡能够参加2024年总统大选。

因此,从业党仍在通过亲近一些政党进行造势,正如前段时间,艾朗卡会见民主党中央主席阿古斯与民主党辅导委员会主席苏西洛。民主党本身已经与民族民主党及公正福利党组建联盟,并推举阿尼斯成为总统候选人。

罗米声称,已从从业党大选胜利机制主席努斯龙(Nusrone Wahid)和强强联盟获胜团队的代表那里获悉,从业党希望将大印尼行动党总主席普拉波沃与艾朗卡进行配对。(亮剑)